

“日月城”杯宝宝大赛预赛“五一”开锣

37名宝宝昂首闯入决赛

本报5月3日讯 (记者张涛 见习记者孟君)由齐鲁晚报今日沂蒙和临沂市东方爱婴早教中心联合发起并主办的“日月城”杯宝宝大赛预赛5月2日开锣,在2日和3日两个比赛日,100多名宝宝经过36场比赛的激烈角逐,共有37名宝宝闯入决赛。

2日早上9:00,本次大赛的预赛正式开锣,在经过了一个简短而有趣的开赛仪式后,比赛正式开始。在2日上午举行的三个时段比赛中,一共有45名宝宝参加了9个组的预赛,比赛胜出的9位第一名宝宝将参加接下来的决赛。

上午的比赛结束后,获得17~20个月组第一名的张家琦琦妈妈告诉记者,来参加这个比赛主要就是想让宝宝出来“见见世面”,多和同龄儿童接触,让孩子更加健康快乐地成长。“带着宝宝来参加比赛,是想让宝宝在3岁之前这个关键时期,多接触些人和事,得到充分的锻炼。”程慧茹的妈妈告诉记者。

经过了2日和3日两天36场比赛的激烈角逐,有37名宝宝在36个年龄组比赛中夺得第一名,他们将进入决赛阶段的比赛。

“日月城”杯宝宝大赛是本报今日沂蒙和临沂市东方爱婴早

教中心共同发起并主办的一个品牌赛事。本次宝宝大赛由临沂日月置业有限公司独家冠名,多美滋婴幼儿食品有限公司赞助。主要面向4-36个月的宝宝,被称之为“宝宝全能大赛”。

目前本次大赛继续接受宝宝报名,临沂三区九县2007年6月1日以后出生的4-36个月的宝宝,家人可携带户口本或宝宝出生证明及复印件进行报名。报名地点及电话:东方爱婴青少年宫中心 8127217、8127218;东方爱婴馨园中心 8290701、8290702;东方爱婴河东中心 8080887、8080889;日月城售楼处 8200777、8200577。

37名进入决赛的宝宝名单

姚静莹、李芯田、蔡瑾涵、姚尚羽、陈筱雅、刘子莹、谢依凝、张紫涵、张钰婕、张乘硕、张家琦琦、孙铭梓、张艺竞、王鹏尧、李佳妮、戚统泽、代皓宇、褚相佑、褚相佑、郭峻熙、王宸羽、赵林睿、陈奕诺、朱冠羽、刘怡君、张皓程、刘埕任、郭柯桐、刘凯闻、刘益群、李英硕、陈祗航、张玉靖、张意雪、卢开文、赵梓彤、顾然。

☆ 宝宝大赛趣事不断 ☆

由本报今日沂蒙和临沂东方爱婴早教中心联合举办的“日月城”杯宝宝大赛预赛自5月2日开赛以来,已有37名宝宝成功“突围”,拿到了决赛的入场券。短短两天比赛,宝宝们分别拿出了自己的看家本领,更有一些组的宝宝出现了成绩并列第一的情况,让整个大赛中趣事不断。

4名宝宝齐头并进



2日下午3点,在7~9个月龄组宝宝的比赛中,共有4名宝宝参赛,比赛分为精细动作和大运动两个项目。其中精细运动是宝宝比赛拇食指捏细物,大运动赛的是宝宝扶杆站立,比赛三分钟内哪位宝宝的站立时间更长。

虽然捏细物和扶杆站的比赛得分各不相同,但是最后成绩相加,蔡瑾涵,刘美

汐,贾梓龙,赵铭泽四名参赛选手出现了总积分一致的情况。4名宝宝的得分居然全部是5分。“这太让人意外了,最后没有办法,我们只能按照规则选出年龄最小的宝宝进入决赛。”比赛裁判老师说。

最后,蔡瑾涵以年龄相差52天的优势获得入围决赛的资格。

双胞胎同得第一



双胞胎宝宝同时获得第一名,在5月2日的初赛,双胞胎褚相佑,褚相佑在21-24月龄组的比赛中因为总积分一致,出生年月日一致,双双入围决赛。

相佑和相佑的妈妈告诉记者,两个孩子同时获得第一,她并没有很意外,因为孩子从小在幼儿园里就十分听老师的话,这次比赛的“大连环扣”、“红黑分类”和“跨栏”三个项目,

宝宝之前也没有练习过,完全凭着比赛之前老师的讲解。三个项目中,红黑分类比赛,相佑和相佑的成绩完全一样,而跨栏则相佑领先,连环扣相佑领先,不过没想到最后孩子的得分加起来居然完全一样。

褚妈妈说:“这是第一次带着宝宝参加这种正规的比赛,宝宝也配合得很好,像这样的比赛以后一定还会带着宝宝来参加。”

文/本报记者 张涛 见习记者 孟君



① 得奖了,合个影。
② 比比谁站立时间长。
③ 看谁爬得快。
张涛 孟君 摄

